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ATA DA 5.ª SESSÃO EXTRAORDINARIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS – Em 09 de dezembro de 2022. 
Sob a proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Claudemir dos Santos Herthel. Aberta a sessão, foi feita 
a leitura do texto Bíblico pelo vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico). 
Após a leitura, o Presidente dispensou a chamada nominal e justificou a 
ausência da vereadora Elizabete do Rocio Piani por motivo de atestado 
médico e, tendo em vista a presença dos demais vereadores e, passou-se a 
ORDEM DO DIA COM PAUTA ESPECÍFICA PARA DELIBERAÇÃO E 
VOTAÇÃO DOS SEGUINTES PROJETOS DE LEI: PROJETO DE LEI Nº 
045/2022 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre os Tributos 
Municipais para o ano de 2023, e dá outras providências”. Colocado em 
discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e 
será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. PROJETO DE LEI 
Nº 047/2022 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a proceder a abertura de crédito especial no Orçamento 
de 2022”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi 
aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para 
SANÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 049/2022 do Executivo Municipal, cuja 
súmula: “Dispõe sobre alterações no Anexo I, de que trata a Lei nº 
1129/2007, cria vagas para o cargo de Médico da Saúde da Família, e dá 
outras providências”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o 
projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal 
para SANÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 050/2022 do Executivo Municipal, cuja 
súmula: “Autoriza o município de Rebouças a firmar acordo extrajudicial e dá 
outras providências”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o 
projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal 
para SANÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 052/2022 do Executivo Municipal, cuja 
súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a desapropriação do 
terreno que menciona, e dá outras providências”. Colocado em discussão e 
deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será 
encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 
006/2022 dos vereadores Ricardo Carlos Hirt Junior e Márcio Roberto de 
Souza (Tiu Chico), cuja súmula: “Denomina Casa Natália de Lima, a casa 
situada na Praça dos Ferroviários no município de Rebouças – Paraná. 
Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado 
em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. EM 
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DESTAQUE: PROJETO DE LEI Nº 053/2022 do Executivo Municipal, cuja 
súmula: “Autoriza o Município de Rebouças a firmar acordo extrajudicial e dá 
outras providências”. Colocados em discussão e deliberação em única 
votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi 
colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 
1.ª votação. Após passou-se à eleição da Mesa Executiva para o anuênio de 
2023. Conforme dispõe o Regimento Interno da Câmara Municipal e a Lei 
Orgânica do Município de Rebouças, a votação para Eleição da Mesa foi 
nominal e aberta e seguiu a seguinte ordem: Presidente, Vice-Presidente, 1.º 
Secretário e 2.º Secretário. Na votação para Presidente foram seis votos 
favoráveis para o Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior; para Vice-Presidente 
foram oito votos favoráveis para o Vereador José Junior Massoquetto; para 
1.º secretário foram sete votos favoráveis para o Vereador Márcio Roberto de 
Souza (Tiu Chico) e para 2.º secretário foram sete votos favoráveis para a 
Vereadora Daniele da Conceição de Andrade. Sendo assim, a Mesa 
Executiva para o anuênio de 2023 ficou composta conforme segue: 
Presidente Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior; Vice-Presidente 
Vereador José Junior Massoquetto; 1.º Secretário Vereador Márcio 
Roberto de Souza (Tiu Chico) e 2.º Secretário Vereadora Daniele da 
Conceição de Andrade. Encerrada a ordem do dia, passou-se à PALAVRA 
LIVRE: O vereador Ricardo Carlos Hirt Junior falou que o secretário Laércio 
Antonio Cipriano será convidado para participar da última reunião ordinária 
do período no dia 13/12/2022 e comentou os projetos que serão deliberados 
neste dia. Falou da importância da apresentação de emendas ao Projeto de 
Lei nº 051/2022 para que o mesmo seja deliberado atendendo às 
expectativas de todos. Pediu aos vereadores que apresentem as emendas 
necessárias ao mesmo. O vereador Getúlio Gomes Filho questionou sobre a 
conversa que tiveram anteriormente sobre o Projeto e a reunião que seria 
realizada com o Promotor sobre o mesmo. O vereador Claudemir dos Santos 
Herthel esclareceu que é um promotor substituto que está atendendo a 
Comarca. O vereador Getúlio Gomes Filho falou que é contra o projeto da 
forma que foi apresentado. Disse que os agricultores precisam ser ouvidos 
numa audiência pública sobre o assunto e falou também que o projeto pode 
ser votado após o conhecimento do Ministério Público. O vereador Ricardo 
Carlos Hirt Junior falou que o Prefeito pode ser convidado a vir na Casa para 
explicar e esclarecer o projeto. O vereador Claudemir dos Santos Herthel 
disse que concorda com o posicionamento do vereador Getúlio Gomes Filho 
e ressaltou a importância de se discutir o Projeto de Lei nº 051/2022 do 
Executivo. Não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o Presidente 
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encerrou a presente sessão marcando a próxima Reunião Ordinária para o 
dia 13/12/2022 no horário regimental.Para constar, lavrou-se a presente ATA, 
que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 09 de dezembro de 2022. 
 
CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL ____________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE__________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI  ___________________________________ 
 
GETÚLIO GOMES FILHO     _____________________________________ 
 
JOÃO KOZAK    _______________________________________________ 
 
JOSE JUNIOR MASSOQUETTO __________________________________ 
 
MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO________________________ 
 
MARCIO ROBERTO DE SOUZA __________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR  _______________________________ 


